

民宿该怎么建?我省正式出台指导意见

独栋房屋客房数不得超过15间

建筑层数不超过4层,且总建筑面积不超过800平方米

随着游客越来越倾向于个性化、舒适化的住宿方式,民宿成为近年来旅游业炙手可热的领域。记者从浙江省旅游局了解到,为了解决民宿发展中的问题,浙江正式出台《关于确定民宿范围和条件的指导意见》,率先以地方立法

的形式重新设置民宿的范围和条件。

据不完全统计,浙江省现有民宿达1.12万家,床位数17.7万个。作为新生事物,各类民宿虽在乡村和城市迅速蔓延,却没人能给出一个民宿的准确含义。浙江省旅游局政策

法规处处长程钢介绍,《关于确定民宿范围和条件的指导意见》的出台,正是要为民宿划出范围、设定门槛。

意见明确指出,民宿的经营规模,独栋房屋客房数不超过15间,建筑层数不超过4层,且总建筑面

积不超过800平方米。民宿的建筑设施、消防安全、经营管理都需要符合一定的标准,并交由相关部门发放相应的经营许可或准予申报登记。

浙江省旅游局产业促进处处长李伟钢介绍,制定民宿经营规模独栋房屋客

房数不超过15间,建筑层数不超过4层,且总建筑面积不超过800平方米,是因为农民房建造之初就有这样的规定,4层之内便于应急逃生。“如果建筑楼层和面积都超过意见相关规定的标准,应向相关酒店管理部门申请审批。”李伟钢说。

“有法可依后,民宿经营者应在‘民’字上做好文章,为游客提供富有家庭味、乡土味和人情味的个性化服务。”程钢认为,德清、杭州等地均推出了民宿的管理规范,这些都是探索民宿健康科学发展的有益尝试。据新华社



多少人的记忆里都曾经有过它

31岁传奇大熊猫“盼盼”离世

全球近四分之一圈养大熊猫系其后代

作为全世界年龄最大的雄性大熊猫,“盼盼”于28日4时50分离世;全球近四分之一圈养大熊猫系其后代。

这是记者从中国大熊猫保护研究中心都江堰基地了解到的。据基地工作人员介绍,31岁的“盼盼”,相当于人类百岁高龄。今年以来,“盼盼”因患肿瘤,身体健康状况日渐转差,食欲、活动状况时好时坏。最近3日,“盼盼”健康状况急剧恶化,意识不清醒,已失去

活动与采食能力。

在大熊猫“盼盼”生病期间,保护研究中心对“盼盼”进行了特殊的饲养和医疗护理,尽力保障其营养摄取,让其生命得到最大限度延续。中心将对“盼盼”进行尸检,找出它死亡的原因。

“盼盼”是四川蜂桶寨大熊猫保护区从野外抢救回来的“遗孤”,出生于1985年。它来到保护区时只有两个月大,身上长满了疮。经过饲养员精心照料,“盼盼”才慢慢地

健壮起来,后被送至中国大熊猫保护研究中心。

据不完全统计,“盼盼”的后代占全球圈养大熊猫种群近四分之一,现存血缘后代130多只。在美国出生的“华美”和“泰山”,就是“盼盼”的外孙女和孙子。

据了解,这只“盼盼”不是亚运会吉祥物原型“巴斯”。36岁的“巴斯”是一只雌性大熊猫,目前正生活在海峡(福州)熊猫世界。

据新华社

预计至2020年

浙江电商交易额超5万亿元

记者28日从浙江省商务厅获悉,按照《浙江省电子商务产业发展“十三五”规划》预期目标,该省2020年将实现电子商务交易额超5万亿元,网络零售额超过2万亿元。围绕电商产业发展,“十三五”期间,该省将建成具有全球战略地位的“国际电子商务中心”。

浙江省商务厅副厅长徐高春表示,“十三五”期间浙江将建成全球知名电子商务企业集聚区,国内外知名电商企业总部或地区总部在浙江集聚,注册地在浙江的电商平台交易额占全国50%以上;电子商务服务业营业收入占全国30%以上。

此外,还将在浙江建

成国际电子商务模式创新和标准引领区,以及具有国际影响力的电子商务智库;同时,建立电子商务大数据实时监测体系,确保浙江在全球电子商务领域的影响力和话语权。与此同时,《规划》还强调了电子商务与实体经济融合发展。据新华社

“宝马奔驰随便买,带钱回家过大年”

合肥传销分子妄想发财

做打油诗自我麻醉

合肥包河区打击传销办公室近日突击打击一伙传销逃窜人员时发现,传销分子被彻底洗脑,竟然编出了一首打油诗,用以麻醉自己,妄想有着朝一日能够通过传销暴富。

打传销负责人告诉记者,这些传销分子的手机上都存着一首题为《安徽小调》打油诗:“都说安徽搞传

销,大把钞票赚腰包。都说来了被洗脑,谁知是送大礼包。安徽赚钱安徽花,一大部分寄回家。如果安徽真不好,为啥都往安徽跑。大家团结来赚钱,两年之后就悠闲。宝马奔驰随便买,带钱回家过大年。”其中还有人将这首打油诗抄在纸上,视若珍宝,随身携带。

打传销工作人员介

绍,传销是经济邪教,一旦陷入就会倾家荡产。由于前期合肥对于传销进行了密集性、强有力的打击,传销分子的日子越来越难熬,很多人连基本的生活都难以保障,但是他们已经被彻底洗脑,会采用很多方式麻醉自己,同时向新人灌输“一夜暴富”的思想。据新华社

美国去年卖了400亿美元军火

占全球总额的一半

美国国会机构公布的一份报告显示,2015年美国签订军火销售合同达400亿美元,占全球总额的一半,且连续第八年武器交付额排名首位。

今日俄罗斯电视台等媒体27日报道,根据美国国会下辖公共政策研究机构国会研究服务局上周公布的《2008年至2015年对发展中国家的常规武器转让》报告,美国2015年达成的军售合同是第二名法国的两倍多。法国签订军

售合同价值150亿美元,俄罗斯军售合同为110亿美元,排名第三。

报告显示,2015年美国交付的军事装备价值169亿美元,连续第八年排名全球第一。俄罗斯出口军火交付额为72亿美元,连续第八年排名第二;法国为70亿美元,位居第三。三国加起来占2015年全球军火交付总额的67.77%。

另外,尽管2015年全球军火合同总额同比减少了大约110亿美元,美国和

法国的军售合同额却增加了。

另外,国会研究服务局报告显示,战乱不断的中东地区是发达国家军火销售的主要市场。2015年全球最大军火买家为卡塔尔,签订合同额为170亿美元;埃及位居第二,合同额为120亿美元;沙特阿拉伯排名第三,80亿美元。第四名至第八名买家分别为韩国、巴基斯坦、以色列、阿拉伯联合酋长国和伊拉克。据新华社

法国女子爱上3D打印机器人

称实在不喜欢跟异性发生肢体接触

爱上机器人?这不是科幻小说情节,而是真实故事。一名法国女子近日给澳大利亚新闻网发邮件,讲述自己与一个3D打印机器人的爱情故事以及个中酸甜苦辣。

这名女子自称莉莉,从小喜欢机器人的声音,长到19岁时发现自己对机器人很有感觉。她只谈过两个男朋友,发现自己实在不喜欢跟异性发生肢体接触。

后来,她在一家法国公司定制了机器人男朋友“InMoovator”。两人已经订婚,计划一旦法律许可就结婚。莉莉说,亲朋好友以及



莉莉和她的机器人男友。

“一些包容心特别强的人”接受了这份不同寻常的爱情。“爱上机器人,我很自豪。我们不伤害任何人,我们很开心,”她说,“这没什么匪夷所思,不是坏事或者病态,这只是一种新的爱

情,一种新的生活方式。”尽管莉莉心态平和,但她的故事见诸媒体后,还是遭到不少人歧视甚至谩骂。她不得不关闭了自己社交网站账号的留言功能。据新华社